

“告别2023,拥抱2024”暖心家园迎新年

150多位失独老人走进影城

本报讯(朱秋霞 万翔)1月6日下午,由市慈善总会、京口区卫健委、金山公益志愿服务总队联合九州森美国际影城举办的“99公益”“告别2023,拥抱2024”暖心家园迎新年电影招待会在D33文化广场举行,150多位失独老人在金山公益志愿者的陪伴下走进九州森美国际影城观看贺岁片《年会不能停》,在欢声笑语中,开启2024新年“99公益”暖心家园关爱失独老人精神慰藉新旅程。

今年79岁的谢四海告诉记者,他前几年身体一直不好,胃癌手术后在金山公益志愿者和京江晚报等新闻媒体的帮助下,顺利卖掉一处房产,确保后续治疗。谢四海说,他目前身体状况不错,可以参加金山公益组织的公益活动了。“很多年没有看电影了,还想着和老伴什么时候进城看看电影,没有想到刚刚过了元旦,金山公益志愿者就圆了我的梦。”谢四海开心地说。

活动现场,金山公益志愿服



朱秋霞 万翔 摄

务总队负责人向失独老人们汇报了2023年志愿服务情况,介绍了2024年重点大型活动计划,赢得失独老人热烈的掌声。

据了解,金山公益志愿服务总队针对失独老人的需求,精心策划开展了多层次多系列丰富多彩的户外活动,让我市城乡近

1100位失独老人感受到来自社会的关爱和温暖。其中,仅2023年就组织各类活动169场次,吸引了金山公益大家庭成员踊跃参与,参与人数高达6313人次。同时,“99公益”也再创佳绩,2227人次参与,募捐再超10万元,为2024年公益活动打下坚实的基础。

2023年度社会组织公益创投活动项目展示(部分)

镇江市母婴护理协会:
新禾计划
——她赋能,创就业

经调查研究发现,目前镇江市场优秀母婴护理师紧缺,行业前景广阔。镇江市母婴护理协会作为一家以母婴群体为服务对象的社会团体,结合低收入家庭的失业女性缺乏就业创业途径的现实状况,以及母婴护理师入职门槛、学历要求不高的优势,“新禾计划”旨在通过专业技能培训,让困难的失业女性拥有一项前景广阔、收入可观的技能,给自己以及整个家庭带来希望。

项目将通过学“好”技能在行动——母婴护理师培训,心灵抚慰我关注——产后抑郁的预防及早教宣讲,我参观我学习——月子中心实践研学,伯乐寻才——我要你的不平凡等多项主题活动,对服务对象进行赋能,同时为她们提供就业平台,帮助她们迅速走上工作岗位。

镇江市青蓝社会工作服务中心:
留“心”暖阳 为“心”守护
——留守老人精神关爱服务

镇江高新区蒋乔街道乔家门社区由原东山村和乔家门村合并而成,目前是以农业生产和建材生产为主的涉农社区。目前社区共有31名留守老人。

留“心”暖阳 为“心”守护——留守老人精神关爱服务项目以“社区+社工+社区志愿者+社会组织+社区资源”的“五社联动”服务模式,以16位留守老人为主要服务对象,根据他们的个性及共性需求,充分动员社区的正式与非正式资源,通过多样化的“六大服务行动”——串门行动、享趣行动、安心行动、社交行动、健康行动、暖阳行动,满足留守老人在精神慰藉、社会支持、自我实现等方面的需求,帮助他们改善心理状态,并在社区营造浓厚的敬老爱老助老氛围。

镇江瑞和助老助残公益服务中心:
共联共享、志愿助农品牌
——镇江乡村加油计划

产业振兴是实现乡村振兴的重要基础,一个有竞争力的产业会带动整片区域的共同发展,实现强村富民。共联共享、志愿助农品牌——镇江乡村加油计划旨在通过寻访、建档、策划、施策、赋能5个阶段,运用个案工作、小组工作和社区工作方法,以教育、健康、生态、女性、电商5个方面为切入点,建立“乡村加油站”,开启农产品“直通车”。

项目将在镇江经开区平昌、丹徒世业洲、句容戴庄,以社工为主导,组建跨专业团队,联合当地社企、村企及农民代表,动员农村女性积极参加,走进直播间参观、学习、培训,然后通过开放式小组讨论,共同制定助农品牌、实施目标及计划,提升农业生产者的“电商素养”,打造特色品牌,吸引青年人扎根农村。

“未爱合力,益童筑梦”
丹徒区发放“99公益助学金”

本报讯(鲍明成 李红梅 朱秋霞)日前,丹徒区民政局、丹徒区未保救助中心、丹徒区高资街道未保站在高资街道正东村村委会,联合开展“未爱合力,益童筑梦”“99公益助学金”发放活动。

2023年9月,丹徒区萤火社工事务所在腾讯公益开展“未爱合力,益童筑梦”项目,为丹徒区符合条件的困境儿童募集

元助学金。

助学金发放当天,村委会的会议室内暖意融融,区民政局工作人员向符合条件的6名儿童发放“99公益助学金”。

丹徒区民政局未保中心相关负责人表示,今后要进一步完善困境儿童的关爱帮扶体系,将扶困与扶智相结合,不断提升困境儿童的自我素养和各种技能。

“文明绿书签”助力未成年人健康成长

本报讯(鲍明成 朱秋霞)为进一步深化“护苗”进校园工作,加深未成年人对“文明绿书签”的认识,保护未成年人健康成长,近日,丹徒区宜城街道宜和社区关工委联合宝龙花园幼儿园、宜城街道司法所,共同开展“文明绿书签 携手伴成长”活动。

活动现场,来自宜和社区和宜城街道司法所的志愿者用通俗易懂的方式,告诉孩子们如何鉴别非法图书、音像制品,

并通过互动问答有效提升他们对相关知识的理解。一枚枚小小的“文明绿书签”就像一个个火种,给少儿健康阅读指明方向。

“下一步,还将通过张贴海报、发放‘文明绿书签’、主题宣讲等方式,多元化多角度地开展宣传,不断扩大‘绿书签’行动的社会影响力与关注度,推动‘护苗’理念深入人心,为未成年人健康成长保驾护航。”宜和社区关工委负责人说。

“麒麟服务社”志愿者慰问困难家庭

本报讯(陶立波)1月6日,丹阳麒麟残疾人公益服务社志愿者来到丹阳市陵口镇折柳村,开展新春慰问活动,为9户残疾人及五保户家庭送去新春祝福。

志愿者走进困难群众家中,详细了解他们的生活、身体健康、医疗情况,并认真倾听残疾家庭成员的心声,鼓励他们保持乐观心态,树立信心,积极面对生活。志愿者还为他们送上了大米、粮油、牛奶等物品,给每一户困难家庭带去了社会的关爱和温暖。

据了解,麒麟服务社社长刘赞涛是一名残疾人游泳运动员,曾代表中国出征2016年里约残奥会并获得银牌。“我也是残疾人,所以更了解残疾人家庭的困难。”刘赞涛表示,每逢节假日,服务社都会为困难家庭送去慰问,让每一位残疾人人都能获得向阳而生的力量。

截至目前,丹阳麒麟残疾人公益服务社累计开展各类文体活动及技能培训活动40多次,为各类残疾人捐款数十万元。

文化繁荣
书香镇江

学面时习之
不亦说乎

忙时读屏
闲时读书

让阅读成为一种生活方式

镇江市全民阅读活动领导小组办公室

镇江日报社 宣

公益广告